

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 21. Kéziratokat nem küldünk vissza...

Ez az ujságpéldány fertőtlenítve van.

Ivánka Imre.

Sokat lehetségesnek tartottam ebben a léha korszakban, de már azt, hogy találkozzék magyar ember, sőt 48-as honvéd, a ki a Hentzi-szlopot megkoszorúzza...

Csalódtam! Ivánka Imre mindig a régi, görbe utakon járt 48-ban, görbe utakon jár ma is. Valóságos Machiavelli-okoskodással addig macerálta a szobor-bizottság tagjait, hogy észre sem vették...

Ha a szobor-bizottság tagjai mint magányegyenek akarnák elkövetni ezt a csuf merényletet, eltilélné őket a közvélemény...

De a fővárosban. az egész országban. az egész országban. az egész országban. az egész országban. az egész országban.

A szobor-bizottságnak ilyenre joga nincsen; legkevésbé olyan félig-meddig honvédek, mint Ivánka Imre, ki harczunknak csaknem kezdetén elhagyta a szolgálatot...

Az egész egy szándékos misztifikáció. Ő tudja legjobban, minő különbség volt a magyar és az osztrák katona között 48-ban.

Mi jogért, hazáért küzdöttünk; az osztrák katona a bitorló hatalom szolgálatában elnyomásunkra harczolt. Mi lojalisan, lovasian viselkedtünk irányukban; emberegyesen bántunk a foglyokkal...

Az inkák kincsei.

Talán a föld legzavagabb és legboldogabb országa Amerika földezése előtt Peru volt; melyt egy nagy földszárazságot, legnagyobb császáruk, a nap fiainak egy sarjadéka Huayna Capac a tizenkettedik az inkák sorából, véres harczok után Quito királyságát egyesítette.

A természetnél fogva palotát, jóindulata és munkás nép, szerette uralkodóját, boldognak érezte magát a környéi járom alatt. A nagy birodalomban, mely a mostani Chili közepétől új Granadát terjedt, körülbelül 600 mérföldt hosszúságban, nem élt egy szegény ember; de henlyő sem. Szigorú törvény volt, hogy a munkások dolgozzék; ellenben nem is szűkölködött soha senki, bár mekkora volt is családja.

Perunak e legvirágzóbb korszakában, minden nagyob város szép és kitűnően épített utakkal volt összeköttve; a nagyvárú hidak, utvezetékek és töltések, bámulatra ragadták a spanyol jövevényeket. A főtutak hosszán nyitott csatornákat friss hegyi forrásokból odavezették víz csörgedeztet, hogy mindenki bármikor szomját enyhíthesse; továbbá számos fogadó az utasok részére és egyszerű tárházak, mindenféle elemi szerekkel ellátva. A földművelés, ipar és kereskedelem a legnagyobb virágzásban. Nevezetesebb helyeken az inkának mindenütt gyönyörű palotái voltak és a napistennek aranyló tündöklő templomai.

Huayna Capac császár közönségesen ujonon épült óriási quitoi palotájában székelt, olykor azonban rövidbéd ideig Callo, Canar, Caranqui és Cuzcuban, régi székhelyén is tartózkodott, vagy más kisebb helyeken. Gomez és Garilago de la Vega irák, a quitoi udvartársról mesés dolgokat

voltak. Ellenben az osztrákok még hadviselőül sem akartak bennünket elismerni, számos fogoly hönvédek agyonlövették, az életben hagyottaknak pedig „Rebellen-Ge-sindel”, „Kossuth-Hunde” volt a czime. Maga Hentzi egy lelketlen Condottieri volt, a ki Pestnek katonailag teljesen szűkö-ségletlen lötetésével és a lánchid elleni merénylötével új vandalizmust követett el, melyért megérdemelte minden hadi szokás szerint is a bitófát.

Hát azután, a sok vérpad, akasztás, lövötés, asszonyok korbácsolása, meg a szoldateszkának szemtelensége, végig sértő viselkedése leveretésünk után!

Ilyen tagadhatatlan tényekkel szemben minő orcázatlanság azt követelni, hogy őket mint egyenértékű vitéz ellenséget ünnepejük!

Nem tudom, kinek agyában szülemlett meg ezen eszme-szörnyeteg. De nagyrészt magunk vagyunk az oka, hogy ilyesmi történhetett. Törtünk, engedtünk mindig és mindenben, nem csoda, ha megkísérték megcsókolgatni a korbácsot, melylyel végig kineztek.

Idegen segítséggel, joggalanul eltiporatt; azután engedtek, mert kénytelenek voltak vele; és mégis úgy viselkednek, mintha mi lettünk volna a hibások, a bűnösök. Nem elégesenek meg vele, hogy fátyol vetettünk a multira, a mire nem nekünk volt szűkö-ségünk, hanem nekik; noha nem mi szorultunk bocsánatra, hanem ők; és midőn azt kiterjesztették minden utógonodolat nélküli a legfelsőbbtől a legalsóbbig, midőn a lojalitásból kelletnél többet juttattunk fel-felé és lefelé egyaránt: azt akarják, hogy magunkat, multunkat egy minősíthetlen alávalósággal szennyezzük be.

Am tegye, a kinek elég vastag az arca bőre vagy rövid esze be nem látja a gonosz czélzatot. De ne merészelje senki azt az én nevemben is tenni.

Remélem, hogy régi honvédbajtársaim csatlakozni fognak tiltakozásomhoz; meg fogják őrizni a 48-as honvéd név ragyogó becsületét, melyet nehány érdemellen viselője részint alávaló szolgálatságból, részint ostobaságból készűl sárja tiporná.

Percec Miklós, 48-as honvédedzet.

Budapest, október 19.

Szögyény-Marich László, ő felsége személye körüli miniszternek — a ki ma délután Bessze utazott — ezen állását való telmentése s berlini nagykövetté kinevezése, értesülésünk szerint közvetlenül küszöbön áll; a leendő nagykövét választ meg e hó vége előtt be fogja mutatni Berlinben megbízolevelét. A távozó miniszter állását egyelőre alkalmast meg nem töltik be, hanem más minisztert bízunk meg a tárca vezetésével.

A győztes szocializmus.

A francia képviselőház tegnap újra összeült és csodálatos módon rögtön az első ülésben még nem buktatta meg a kor-

mányt. Pedig soha kormány elhagyatotabb és védteletlenebb állásban nem nézett a mindent elsöpör fergeteg élébe, mint szegény Loubet kormánya még közvetlenül a megnyitás előtt is. Más esetekben volt a francia kormánynak legalább pártjuk, mely a döntő ütközetekben velök együtt szenvedte a vereséget. Most úgy látszik, hogy az összes nagy pártok ellenkező oldalokról egyszerre rohamot fognak fúni a kormány ellen, és ez önmagában is régen meghasonolva, ellenállás nélkül el fog bukni. Az a nagy kö, melyben a kormánytunk feltétlenül meg kellett botolnia, azt hevert az állésszak bejártánál, hová hetek és hónapok óta gurították. A könek neve: Car-meaux. Ez a név mint valami rémes csatakiáltás visszhangzik Franciaország egyik szelétől a másikig, mindenütt val indula-pok óta gurították. A könek neve: Car-meaux. Ez a név mint valami rémes csatakiáltás visszhangzik Franciaország egyik szelétől a másikig, mindenütt val indula-pok óta gurították.

Hogy mit jelent ez az egyszerű név? Egy kis francia bányaváros, mely úgy mint sok más helység a legutóbbi köz-szei választásoknál a bányamunkások szavazataival szocialista szegélytanácsot választott magának. A dolog további követekezésében a bányamunkások maguk közül választották a polgármestert is Calvignac urnak személyében. Itt azonban a bányatulajdonos társaság is belevetkőzött a szuverén nép joggyakorlatába. Azzal az indoklással, hogy a polgármesteri állás kötelezőleg összeegyezhetetlen a bányamunkás teendőivel, Calvignac urat el-bocsátotta szolgálatából. A polgármesteri állás a francia községekben díjazásban nem részesül, és Calvignac urat érzékeny érintette szokott keresetének elveszte. Munkástársai úgy fogták fel a társaság eljárását, mint polgári jogoknak megsértését, harezot hirdették a tőkének elbizott zsar-noksága ellen és egyetemleges sztrájkra kötelezték magukat mindaddig, míg a társaság Calvignac urat szolgálatába vissza nem fogadja. A kérdés megítélésénél bajos volna elviatni, hogy a tulajdonos társaság egészen formális joga szerint cselekedett, de azt is bajos volna elismerni, hogy helyes ok és kellő tapintat vezérelte eljárásában. Mindenesetre pedig okosan cselekedett volna, ha a munkásoknak heves el-eltállásával szemben idején keresi a méltányos kiegyenlítést. De a társaság merev doktrinár álláspontra helyezkedett, semmi más kötelezőet nem ismert, minthogy megtagadott rendelkezési jogát feltétlenül érvényre juttassa, és munkásai-nak sztrájkjára azzal felelt, hogy más vi-dékekről igyekezett új munkásokat sze-rezni. Ezzel a kísérlettel azonban kezdetét vette a carneuxi helyi tarszalkodásnak oly általánosabb és veszedelmesebb kifejlése, mely nemcsak a társadalmi ellentétek mélységeit kavarta fel az egész országban.

országa látszanak tartozni, mint az újabb kor történeti valóságához. De a benyomuló spanyolok, a szerezésellen Atahuapa elfogatásánál és később Cuzco-nál oly óriási mennyiségű kincset zsákmányoltak, hogy semmi okuk sem volt az indiánok elbeszélésén legkevésbé is kételkedni. Azon körülményből, hogy csak a paloták és templomok falain még mit-amott függve hagyott maradékok szedtek össze a renitő aranymennységet, maguk lárták, hogy csak nagyon csekély rész jutott nekik mintalékul ama messz kincsből, melyet a lakosok még idejekorán vagy elástak, vagy folyók és tavak fenekére süllyesztettek a spanyolok közelé-désére. Egész Quito királyságban és különösen a fővárosban, a kincságyó spanyol kalandorok aránylag csekély arányt találtak. Quito utolsó inkájának, Atahuapanak hú börtönök Rumaquí, a betolakodókat csekély hadierőre, a min csak lehetséges volt feltartóztatni és megmentetni a paloták és templomok összes kincseit. Caxamarától Peruban, a birodalom északi határáig. Ebből a spanyolok két név kaptak, csak Quito fővárostól északra fekvő Imbabura tartomány Caranqui városában sikerült nekik egy kisebbeszt templomot aranyem-burkolattal részben megfosztani. A spanyolok e város lakosságának, mely is idők óta gyűlölte az inkákat, barátságos meghívása folytán jelentek meg; de ez őket nem tartotta vissza, hogy a templom utolsó kincseit is elrabolják. A sok templom, melyek közül a legszebb és legzavagabb a Titikaka tó egy szigetén épült, ha lehetséges, még nagyobb kincsekkel volt elhalmozva, mint a paloták. Még a kuplak külső börtöké is ezüst vagy arany és messze tündöklött.

Mindenki tudta és mint kétségtelen tény be-széltek, hogy Rumaquí maga, 60.000 cargas (te-herszállítmány) aranylát, először Quito-ba és on-nan tovább valami biztos helyre vitették. Ez a termelménység 2-3000 millió aranydollárnak felel meg, ha egy lama carga-ját, — lovak akkor Amerikában nem voltak, sem szamarak, — egy vagy másfél mészára vesszük fel. Ezen időkorban anyvi arany egész Európában nem létezett. Később Rumaquí és sokan katonái közül spanyol fogságba kerültek, de a legkevesetlenebb kincszök sem voltak képesek kieselni tőlük a rejték titkát, a hol az inkák kincsei bizottságra helyeztek.

Ha valami elbékeltó indiánt olykor megkérdezték, vajon a spanyolok Caxamarca-nál az inkák kinc-seinek nagyobb részét megkapták-e, egy nagy halom szorult tengerből egy szemet szöktak ki-venni, mondván az egy szemre mutatva: „Ezt

A carneuxi munkások erőszakos terro-rizmussal gátolták meg, hogy a társaság a bányákat újra tüzembe vehesse, megostromolták a társaság épületeit, bántalmazták és elűzték hivatalnokait. A szocialista egyesületek mindentűnne segélyadományokkal támogatták Calvignac ur elszánt hieit, hogy a sztrájkban kitarthatassanak, a radikális párti szónokok pedig szerte az országbán vad izgatás fejtektek ki, hirdelve, hogy a carneuxi munkások sérelmével az általános szavazatojog szentsége van meg-támadva. Így folyt az izgatás heteken át, míg másrészt a vagyonos osztályok, melyek a carneuxi események hatásai által anyagi létök alapjait és a társadalmi bizton-ság feltételeit látták fenyegetve, heves szemrehányásokat tettek a kormánynak, hogy nem részesíti elég védelemben a társaság törvényes jogát és nem gondoskodik a közrendnek fenntartásáról. Loubet ur bizony szánalmasan ingadozott is a szenvedélyek viharása között, sőt úgy látszott, hogy a kormány még csak véleménynyel sem bír az ily mélyreható érdekek felől, melyek az ország minden polgárt felzak-latják és a leghatározottabb pártállásra készítik. Igaz, a kormány magatartásának főoka abban rejlett, hogy saját tagjai mind-végig ellentétes irányokhoz szittáltak, és az utóbbi hetekben az elyséi palotából sűrűn röpökdték ki a válsághírek. A miniszterek egy része radikális álláspontól azt kívánta, hogy a kormány mindenekelőtt a carneuxi munkások ügyével véjje meg az általános szavazatojogot a tőkehatalom önkénye ellen, ellenben a mérsékeltbb miniszterek és ve-rnök Carnot elnök úgy találták, hogy a kor-mány első kötelezősége a közrend fenntar-tani. Az eredmény a semmittevés bölcsesé-gében nyilatkozott.

Ily állapotban került az ügy tegnap a képviselőház elé. Igazi csoda történt itt. Hat ellenséges napirendiindítvány mint meg-annyi Damokles-kard függött a kormány feje fölött, megtámadták egyik oldalról a radikálisok és szocialisták, másik oldalról az opportunisták és konzervatívok. De Loubet urat egy váratlan fordulat, melyet maga sem látott előre, szépen kimentette a kelepceből. Beszédében a miniszter-elnök sajnálkozását fejezte ki, hogy még nincs meghozva a tervezett törvény, melynek értelmében a munkaadók és munkások közötti viszályokat minden-kor választott bírónak kell majd el-döntenie. Neille képviselő, a carneuxi bányatulajdonos társaság igazgatója erre ki-jelentette, hogy a társaság jelenlegi viszá-lyának eldöntésére a miniszterelnök kéri fel választott bírónak. Loubet elfogadta a felajánlott tisztséget, mire az összes beje-lentett indítványokat visszavonták. A társaság tehát, kissé későn ugyan, meggon-dolta magát, de kétes nagyon, hogy Loubet ur döntését elfogadják-e a hónapokig foly-tatott izgatás által önkívületig hajszolt

munkások. Loubet kormánya is tegnap megmenekült a miniszterelő szavazattól, de sorsa aligha nincs megpecsételve, mert kormányzó bizottsága iránt a bizalom tel-jesen elveszett és ezt a bizalomhiányt a francia képviselőház nagyon pontosan szokta jelezni. A mi azonban a carneuxi hájsza alatt legjobban kiütött, az a szoczia-lista áramlat rohamos növekedése, mely-nek a kormányzat egyetlen tényezője sem bír már ellenállani. Azt hisszük, hibás jóslat volna azt mondani, hogy Francia-ország szocialista forradalom küszöbén áll, de igaz az, hogy a szocialista moz-galom előtt immár szélesen föl van tárva a törvényhozás kapuja.

Merénylet a nemzet ellen.

A függetlenségi- és 48-as párt ma értekezletet tartott, melyen a Hentzi-szobor megkoszoruzásá-nak ügyével foglalkozó és a párt által kibocsátandó manifestumra vonatkozólag tett Eötvös Károly előterjesztés, mint a kinek mestertollára bizták a manifestum szerkesztését. A manifestum pénteken fog az értekezlet elé terjesztelni, hogy aztán sok-szezer példányban az országban szétküldessék.

A nemzeti párt e hó 19-én Horánszky Nándor elnökleite alatt tartott értekezletén gróf Apponyi Albert, Beöthy Ákos, Ábrányi Kornél, Horváth Gyula, Sághy Gyula és Horánszky Nándor felszóla-lásai után egyhangulag a következő határozatot hozta:

- 1. A gróf Apponyi Albert által beadott indit-ványt, — melynek sorsa felett nem a kormány, hanem a ház van hivatalba dönteni, — a minisz-terelnök kijelentésében szemben is fenntartja és szavazás alá bocsátja.
2. Ennek mellözése esetén az Eötvös Károly által benyújtott határozati javaslatot elfogadjá; végül:
3. kijelenti, hogy a háznak megküldött pro-gramm szerint megtartandó ünnepély a nemzeti érdekek súlyos megsértését képeznék, a párt abban részt nem vesz, elvárván összes elvár-taitól, hogy hasonlóan fognak cselekedni.

A közhangulat.

Ahban az arányban, hogy a nemzet közvéleménye fölcsúszd abból a meglegte-zésből, mit a Hentzi-szobor megkoszoruzásá-nak szerencsétlen eszméje országsszerte előidézett: egyre terjed és egyre hangosab-ban nyilvánul a mély megotrórákozás a hazafias érzelmeket galádul sértő merény-letve ellen. Jólész vizsgálatsképepen hat reánk a nemzeti önértéklet erőteljes meg-nyilatkozása, szemben azzal az újabb ke-rezéssel, mely a szocializmus aramlatával, mely a szol-gaiság megalázkodásával már mindenre képes, és nem bír érzékekkel a nemzeti fel-fogás és hazafias aspirációk iránt.

Az alábbiakban közöljük azokat a nyilatkozatokat, melyek kétségtelen bizonyosá-got tesznek az országos közhangulat nemes irányáról:

EGY ASSZONY SZERELME.

— FRANCZIA REGÉNY. — 7
Hattier-Beauvoisin tábornok a Pradón lakott egy nagy házban, mely fényesen volt díszítve régi esztá-nának a diadaljegyveivel. Marseilleben kivált a pipázó-szobát emlegették a város egy nevezetes-segként. Világos faieceok, rikító színben holmik és drága kelmék pompáztak minden szájában. A persz szőnyegekkel borított divánokon vánkosok halmaza emelkedett a feveggyűtemények felé, a melyekben különös és kezdetleges fogverek egye-sen voltak láthatók. Ritka drágakövek, elefánt-ésont-, bronz-, porcellán-készítmények, rekesz-zománccal tömészen heverték az asztalokon. A szölegekből messz sárkányok meredeztek elő. Az ablakoknak nyílt színeket festett stórejait szelőd halldokló ehyt, álomszerű világságot bocsátot-tak be.

It szerette fogadni barátjait a tábornok s e barátjainak legkedvesebbek, Désiré Roller, nem hiányozhatott a Carlier kisasszony tiszteletre adott ebédről. Kisvárososh semmi sem hasonlít jobban mint a nagyváros: ugyanazok a pletykák, csak-hogy többen terjesztik — ennyi az egész kü-lönség. Az előkelő polgárok, nagyparasok köre-tében, a melyekben Roller élt, ép olyan kivánság volt, mint azok a körök, a melyekben Saint-Gel forgott s ép úgy szerették volna ismerni azt az új csillagot, mely Marseillenek az égén fel-tűnt.

Nancy tökéletesen érezte ez „első fellépésnek” fontosságát. Bármiy kevéssé kacér is a nő, anny kaczerság mégis van benne, hogy ismeri a maga értékét. Nancy elég sok kíváncsi pillantást, elég sok jóakarú mosolyt talalkozott, a mik felvita-gosították volna a nagynénje csipés célzásai né-

Nyilatkozat.

En alolított 1848-49-iki honvéd, ki a magyar szabadságharcot végigküzdötte...

1. A Hentzi-szobornak terve vett megkoszoruzásában hazám és nemzetem legszentebb érzelmeinek meggyalázását látom; 2. hogy hazafiás érületében ép 1848/9-iki honvéd...

Kelt Budapesten, 1892. évi október hó 19-én. Fornssek Sándor, 1848/9. honvéd, országgyűlési képviselő.

Kolozsvár, 1892. okt. 16

Tisztelt szerkesztő ur! Kérem e soraimnak becses lapjában való közlését. Ámbar nem vagyok józan ha zafi...

Alkotmányos országban a lapok pártlapok, tehát bizonyos elvek, törekvések költövényei, tehát kissé furcsán jött...

A mi igénytelen személyemet illeti, mióta csak vissza tudok emlékezni, mindig a nevezett hírlap elhíveinek sorába tartoztam...

Majd meglátják akkor, mily tévesen fogták föl a kien-gesztelődés fogalmát.

Megszoktuk 67 óta mindenben a közönséget (turós is a háta). Megkoszoruztuk a 48-oknak leleplezett szobrárt...

Most pár éve a Budapesti Hírlap volt az, mely a Hentzi-szobornak a Szent-György-térrel való eldávölését követelte.

rül is. Sokkal szegényebb volt ugyan, semhogy a zardag marsellei nőkel versenyezhetné volna...

Melitta, miután felöltöztette, elköltözte magát ómulatóban: — Oh kisasszony! ... kisasszony! ... Mind-nyájan bele fognak szeretni!

De azért, a mint a tükörbe nézett, Nancy mosolyogva szemlélte magát. Hullámos haja görögö-gye volt feltevére...

Hogyan sejtette volna Nancy azt, hogy egyetlen este dönteni fog életének sorsa fölött?

Semmitől sem féltett abban a baráti háznál, a hol atyja emléke révén tört korokkal fogadták.

Helyet foglalt a tábornoknál mellett, ki maga mellé ültette, midőn egy magas természetű, széke, félnk arca férfi közeledett feléjük.

— Kédes nagyságos asszonyom, szólt a tábornokhoz, — nem kegyeskednék bemutatni a kisasszonynak?

— Fúrca okoskodnak magok, kedveseim? Hát ugyan miért házasodnék meg az ember? Először is már nagyon érett ember. S ha az em-

ékletleni kopott ruhájában Budának legszebb terét! Ma már megváltoztatta volna véleményét? Ott leszek ög honvédekink is, az igen tisztelt el-nökség fog gondoskodni...

Mint minden ünnepély függ a vezetőknek tapinta-josságától, már pedig Ivánka ezredes v. b. t. t. tandócs urban és Tisza László, öcsésének Kálmának volt hű támogatójában...

A mit Aradon meg hasonló alkalmakkor elmulasz-tottak, azt oly könnyen helyrehozni nem lehet, mert jól tudjuk, hogy ama nyelken nem voltak osztrák tábornokok szobrai...

Ily megaláztatást nem tűrhettünk, elég volt a mult-ból, mely mindig csak megaláztatásunkkal végződött, ezzel is csak a Kossuth-demonstrációk hatásákraván lerontani...

Maradtam tisztelője a szerkesztő urnak. Reteghy Kálmán, földbírók.

A Sagedi Napló e hó 17-iki számának «Isten-kisértes» című cikkében a többi közt ezeket mondja:

«Tisztelője a katonát, ha egyesülnek benne azok az erények, melyek katonává teszik. De valakinek a sir-jához azért, mert hős katoná volt, még nem zarándok-lunk ki gyszópompával és virággal mi polgárok...

«Az 1848-49-es honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

«A honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

«A honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

«A honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

«A honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

«A honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

«A honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

«A honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

«A honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

«A honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

«A honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

«A honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

«A honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

«A honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

helyett egy napon megszületik a háború, ha a nép jogos és igaz fölháborodásában ledobja Budavár piac-záról azt a szegénykóvet, ki számol be majd a király eljött? Ha majd azon a napon megjelenik a szarony és a puská s a katonák ünnepen egymás vévét ontja...

A debreczeni ifjuság, mely mindig hű letéte ményese volt a nemzeti önértelnek és becsületnek szintén fel akarja emelni tiltakozó szavát a nemzeti becsület ellen szándékolt megröngyöllet ellen.

Debreczen város ifjusága tiltakozó közgyűlést akar tartani a Hentzi-szobor megkoszoruzása ügyében a következő felhívást bocsátotta ki: Debreczen nemes ifjusága!

A fővárosi sajtó nyomán értesülhetetek, mily hitvány módon akarják arczul csapni a nemzeti önértel-tel azzal, hogy Hentzinek, ki a szabadságharc dícső idejében ügyünk ellen harczolt, Budavárbán fennálló szobrárt megkoszoruzás szegényedre egyes honzeretl-nem ismerő egyének a nemzet nevében, tehát a mi nevünkben is, akarják megkoszoruzni!

Ez ellen minden magyar ifjunak fel kell emelnie tiltakozó szavát; a ki ilyenkor is hallgat, abban nincs ízelek, az nem érdemes a magyar nevezetű!

Gyűjletet lát össze valamennyien szerdán este 1/8 órára a kereskedő ifjak piac-utczai helyiségében, hogy a teendők megbeszélhessük! Debreczenben, 1892 október 18-án.

Jánossy Zoltán, Nagy István, Kovács Gyula, Fazekas Gyula, Zeke Dániel, Hirsch Nándor, Ujlaki Béla, Stuller Béla, Kálmánchey Zoltán, Jókay Lajos, Ungváry György.

A czegetli iparosok a következő levelet intézte Eötvös Károly országgyűlési képviselőhöz: Nagyságos képviselő ur! Hazafiás lelkesedéssel olvastuk és tettük magunkévá ama felhívást...

Az 1848-49-es honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

Az 1848-49-es honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

Az 1848-49-es honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

Az 1848-49-es honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

Az 1848-49-es honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

Az 1848-49-es honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

Az 1848-49-es honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

Az 1848-49-es honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

Az 1848-49-es honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

Az 1848-49-es honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

Az 1848-49-es honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

Az 1848-49-es honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

Az 1848-49-es honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

Az 1848-49-es honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

Az 1848-49-es honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

Az 1848-49-es honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

Az 1848-49-es honvédek tiltakozása. Debreczen, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A régi honvédek mái közgyűlésükön egyhangulag megröngyelték nyilatkoztatták a szobor-leleplezés programját...

hogy a honvédszobor leleplezését az 1848-49-es honvédek önértelnek és minden önzetlen igaz magyar érzelmeinek megfelelő nemzeti ünneppé kívánja válni tenni.

2-szor. Rosszolja a honvédegyetlek orsz. központi elnökségének azon eljárását, hogy a honvédegyetlek elnökségéhez intézett átiratához a leleplezési ünnepély programját nem csatolta...

3. Az egylet a honvédszobor leleplezési ünnepélyén küldöttéi által részt vesz, de csak a honvédszobornál, a Hentzi-szobor megkoszoruzási ünnepélyéhez nem járul, miert is utasítja küldöttjeit, hogy a honvédszobor megtörtént leleplezése és megkoszoruzása után visszavonuljanak...

Puhata Antal, a komáromi honvédegyetlek alelnöke.

H-Nánás, 1892. okt. 18. T. szerkesztőség! Talán számszándékosan késett el Ivánka Imre ezredes, honvédszobor-bizottsági alelnök e hó 1-éről keltett jelentése az országos honvédegyetlek elnökségéhez...

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

a polgárság és a katonaság között levő ellenséges viszony megszűnjék, az időt elérkezettnek tartja régen. Csak hogy a közvéleményt hozzá kell készíteni a kivitel módjához.

Kinek kell a lépést a békülésre megtennie? A had-seregnek. De a békülésre nem lehet áldásos az ilyen lépés, mint a milyent most a kormány elfogadott, a mely az egész ország közvéleményét fölháborítja.

Ki kezdte ezt? Nem a kormány, nem a hadsereg! A nemzet elmegy oda, a hol a legnagyobb hadur megjelenik, dicséri, szeretetével övezi s a katonaság a nemzetet kifütyüli, félre löki.

Ha bekülni akar a katonaság, legelőször beszéljen, ha megelégedik Hentzről. Hagyja a Hentzi-szobort mindenki magára, felejtsek el végkép. A magyarokkal szemben Hentzi bárbar volt, bárbar!

Felkértünk a következő sorok közlése: Bees lapja az évi 287. számban Krivácsy József ur nyilatkozván a napirenden levő honvédszobor tárgyában, csekélységemre is reflektált, s nem valami hízogiban, mire csak annyit jegyez meg válaszképpen, hogy felelő nevezett urnak éveken át fondótt támasdására...

Az egyetemi kör bizottsága holnap, e hó 20-án, délután 5 órákor nyilvános ülést tart a központi egyetem 1-6 számú tantermében.

A DELEGÁCIÓK. A magyar delegáció ülése. Elnök Tisza Lajos jelenté, hogy gróf Szapáry Géza végleg akadályozva van az ülésekben részt venni.

Elnök Tisza Lajos jelenté, hogy gróf Szapáry Géza végleg akadályozva van az ülésekben részt venni. En előlgya gróf Keglevich István, mint legelőször főrendihelyi bizottsági póttagot hívták be.

Kövezték a hetes albizottság megválasztása. A bizottsági tagok beadták a szervezeti lapokat, a melyek össze fognak számítani s az eredmény az ülés végén ki fog hirdetni.

Kövezték a külügyi albizottság jelentésének tárgyalása. Falk Miksa ismerteti a jelentést s annak a hárm-as-szövetségre vonatkozó részénél megjegyzi, hogy a magyar országos bizottság évek óta minden alkalommal meg szavakban ismerte el ezen szövetségnek hasznos, sőt szükséges voltát...

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

A honvédméltóság szintén kapott a hírhedt meg-hívókból. A szoborbizottság és a honvédegyetlek központi bizottsága meghívta az agg honvédeket a leleplezésre és a Hentzi-koszoruzásra.

állatokkal sikerrel versenyezhetnek. Mondjuk ki tehát az a végfölvétel, hogy a táplálékul szolgáló teinek mindig fel kell forralva lenni, minden utógondolat nélkül arra, hogy fölforraltással a táplálék erő szempontjából rosszabbá tennek.

Ejnye be felgyuladtál, te aglegény! nevetett a tábornok. De rögtön észrevette barátja tekintetéről, hogy Nancy egyszerre meghöngyödött ezt a makacs szívet.

— Lám, lám! mondá magában. — Kérlek, hallgass, viszonzz! Roller csöndesen. S azzal szó nélkül távozott.

(Folytatása következik.)

A forralt és nyers tej. Ezelőtt általában elfogadott elv volt, hogy a tejet lehetőleg abban az állapotban kell használni, a mint kifejté, a mesterséges szoptatásra pedig kizárólag a nyers tejet használták.

A forralt és nyers tej. Ezelőtt általában elfogadott elv volt, hogy a tejet lehetőleg abban az állapotban kell használni, a mint kifejté, a mesterséges szoptatásra pedig kizárólag a nyers tejet használták.

A forralt és nyers tej. Ezelőtt általában elfogadott elv volt, hogy a tejet lehetőleg abban az állapotban kell használni, a mint kifejté, a mesterséges szoptatásra pedig kizárólag a nyers tejet használták.

A forralt és nyers tej. Ezelőtt általában elfogadott elv volt, hogy a tejet lehetőleg abban az állapotban kell használni, a mint kifejté, a mesterséges szoptatásra pedig kizárólag a nyers tejet használták.

A forralt és nyers tej. Ezelőtt általában elfogadott elv volt, hogy a tejet lehetőleg abban az állapotban kell használni, a mint kifejté, a mesterséges szoptatásra pedig kizárólag a nyers tejet használták.

A forralt és nyers tej. Ezelőtt általában elfogadott elv volt, hogy a tejet lehetőleg abban az állapotban kell használni, a mint kifejté, a mesterséges szoptatásra pedig kizárólag a nyers tejet használták.

A forralt és nyers tej. Ezelőtt általában elfogadott elv volt, hogy a tejet lehető







Páris, okt. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde irányja bogyadt; török értékek ki...

London, okt. 18. (Zárult.) Magyar aranyárak 96... osztrák aranyárak 97... osztrák déli vasút 92...

London, okt. 19. (Megnyitás.) 2 1/2%-os angol consol 96 1/2... Kétföldi értékeknek ariátia.

Table with columns for various financial instruments and their values, including 'Kétföldi értékeknek ariátia'.

Table titled 'Kétföldi értékeknek ariátia' showing exchange rates for various locations like Páris, Berlin, Frankfurt, etc.

Külföldi arutözsde. Prága, okt. 19. Nyers cukor Prágában 16,65... Ausziban 16,52...

Berlin, okt. 19. Bőza béklyú, rozs szilárd, zab javult, olaj csendes, szesz langyos.

Hamburg, okt. 18. Kétföldi értékeknek ariátia... Páris, okt. 18. Nyers cukor (88%) kész áru 36...

Páris, okt. 19. Bőza, liszt csendes, olaj szilárd, szesz csendes, idő szép.

Havre, okt. 19. Kétföldi értékeknek ariátia... Glasgow, okt. 18. Nyers cukor 41 shilling 5/2...

Liverpool, okt. 18. Pénnyel drágább, Liszt és tengert vizitálta... Pétervár, okt. 18. Rozs októberre 10... Bréma, okt. 18. Petroleum helyben 5,85...

Aantwerpen, okt. 18. Petroleum 13 1/2, frank; nyugodt.

Table with columns for 'Kétföldi értékeknek ariátia' showing exchange rates for various locations like Páris, Berlin, Frankfurt, etc.

Kétföldi értékeknek ariátia. A központi adóhivatalok igazgatóság részéről most jelent meg a dohánypótlék statisztika 1891-92...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. A dohánypótlék Magyarországon 1891-ben. A központi adóhivatalok igazgatóság részéről most jelent meg a dohánypótlék statisztika 1891-92...

689 község területén 80.428 kat. holdon 13.337 területtel, mellyel 644.029 métermázsához tartozik...

1891-ben 49.320.550 forint, 1890-ben 47.523.320 forint kiadás... 22.123.730 e 20.264.424 e...

NAPIREND: október 20-án. Napár: Csütörtök, Róm. kath.: Kant. János... Prof. Iréné...

A vallás- és közoktatási miniszter fogad déli 12-ig... A honvédelmi miniszter fogad déli 12-ig...

A kereskedelmi miniszter fogad déli 2 óra körül... A igazságügyi miniszter fogad déli 2 óra körül...

A honvédelmi miniszter fogad déli 2 óra körül... A igazságügyi miniszter fogad déli 2 óra körül...

A kereskedelmi miniszter fogad déli 2 óra körül... A igazságügyi miniszter fogad déli 2 óra körül...

A honvédelmi miniszter fogad déli 2 óra körül... A igazságügyi miniszter fogad déli 2 óra körül...

A kereskedelmi miniszter fogad déli 2 óra körül... A igazságügyi miniszter fogad déli 2 óra körül...

A honvédelmi miniszter fogad déli 2 óra körül... A igazságügyi miniszter fogad déli 2 óra körül...

A kereskedelmi miniszter fogad déli 2 óra körül... A igazságügyi miniszter fogad déli 2 óra körül...

A honvédelmi miniszter fogad déli 2 óra körül... A igazságügyi miniszter fogad déli 2 óra körül...

A kereskedelmi miniszter fogad déli 2 óra körül... A igazságügyi miniszter fogad déli 2 óra körül...

A honvédelmi miniszter fogad déli 2 óra körül... A igazságügyi miniszter fogad déli 2 óra körül...

A kereskedelmi miniszter fogad déli 2 óra körül... A igazságügyi miniszter fogad déli 2 óra körül...

A honvédelmi miniszter fogad déli 2 óra körül... A igazságügyi miniszter fogad déli 2 óra körül...

A kereskedelmi miniszter fogad déli 2 óra körül... A igazságügyi miniszter fogad déli 2 óra körül...

A honvédelmi miniszter fogad déli 2 óra körül... A igazságügyi miniszter fogad déli 2 óra körül...

A kereskedelmi miniszter fogad déli 2 óra körül... A igazságügyi miniszter fogad déli 2 óra körül...

A honvédelmi miniszter fogad déli 2 óra körül... A igazságügyi miniszter fogad déli 2 óra körül...

A kereskedelmi miniszter fogad déli 2 óra körül... A igazságügyi miniszter fogad déli 2 óra körül...

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A kis hűzása október 19-én. Prága 89 24 68 47 26... Lemberg 35 4 47 66 34... Szeged 29 49 4 12 81

Elhaltak névsora 1892. október 19-én. Schwart László sz. K. M. 84 é. fogl. n. VIII. kerületi ut. 14...

A budapesti... Ma felép. Willy Trio bécsi keringő táncos. Miss Viktoria Belling és főúrnó Thomas Belling...

APOLLO NÁSZUTJA. bohókás éneket. Zenéjét írta Rosenzweig V. Venus... Jupiter...

HUNGARIA. Ma este az úteremben. Szálló. Berkes Béla. Ismert és kedvelt zenekar...

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1892. október 19-én reggel 7 órakor.

Table with columns for 'Időjárás' showing weather forecasts for various locations like Árvárváralja, Trecseny, etc.

ERTEKPA. ALLAMAD. Magyar kir. aranyárak adománya... papírárak adománya...

Egyetlen úlet az arany érem. Női fűzők (Corse). A fűzők a jobb, a retek 1...

A mi legjobb hird. MEIDINGER H. Budapest. A felfeltűző Meidinger kályhahalmazát Meidinger kályha...

Dr. Lengyel orvosi B. A legújabb és legjobb... A legújabb és legjobb...

A szopróni m. kir. pénzügy. A szopróni m. kir. pénzügy... A szopróni m. kir. pénzügy...

A szopróni m. kir. pénzügy. A szopróni m. kir. pénzügy... A szopróni m. kir. pénzügy...

A szopróni m. kir. pénzügy. A szopróni m. kir. pénzügy... A szopróni m. kir. pénzügy...

A szopróni m. kir. pénzügy. A szopróni m. kir. pénzügy... A szopróni m. kir. pénzügy...







